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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 14 y 26 del martes 5 de diciembre de 2006 se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Baldomar, Busso, Cavaliere, De Stefano, Iráizoz y Monner Sans; del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky, del señor secretario de coordinación, doctor Mariano Heller, y del señor administrador general del Poder Judicial, doctor Lucio Ponsa Gandulfo.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda abierta la sesión del día de la fecha.

En primer lugar,  quiero informar que recibí la visita del secretario general del Procurador General de Ucrania.

Por otra parte, mañana a las 12 horas jura la doctora María de los Angeles Baliero de Burundarena. Y la doctora Giavarino pidió que le tomáramos juramento en otro momento porque tenía un inconveniente familiar y no podía asistir a la jura.

Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la fecha 28 de noviembre de 2006.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Corresponde tratar la versión taquigráfica de la sesión del 28 de noviembre.


Yo no la terminé de leer todavía.

Sra. Iráizoz.- Yo no la vi y tengo interés en leerla.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Salvo que haya alguna observación de fondo, que la tratamos el próximo plenario, les pediría que todas las observaciones formales las tengamos listas para el próximo plenario, porque va a ser el último plenario de este consejo con la actual composición.

Dr. De Stefano.- ¿Puedo incorporar tres temas en el orden del día que vinieron por email?

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Sí.

Dr. De Stefano.- Creo que los recibieron todos. Son los siguientes asuntos.

1) Declarar de interés el III Congreso de la Asociación Bonaerense de Derecho Administrativo (A.B.D.A.)

2) Declarar de interés las XI Jornadas Argentinas y Latinoamericanas de Bioética: El hombre y su medio en la Bioética de nuestro tiempo.

3) Declarar de interés el IV Congreso Internacional de Derechos y Garantías.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Bien. Quedan incorporados al orden del día.

Informes 

A. Informe de Presidencia.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Les recuerdo que la semana que viene, el martes 12 de diciembre –no recuerdo exactamente el horario pero después se los confirmo– vamos a descubrir en la biblioteca del edificio de Tacuarí una placa recordatoria de Gerardo Taratutto.

El miércoles 13 de diciembre a las 10 horas se realizará el acto de entrega de diplomas en el Aula Magna de la Facultad de Derecho.


El viernes 15 vamos a descubrir aquí una placa en memoria de Carlos Rosenfeld. 


Finalmente, el mismo viernes 15 a la tarde se va a hacer el brindis de fin de año y voy a invitar, por supuesto, a los nuevos consejeros.


Les comento que enviamos una nota de felicitación a los consejeros que habían ganado las elecciones del Colegio de Abogados, informándoles los horarios del plenario y de las comisiones, e hicimos lo propio con los tres integrantes del estamento de la Legislatura en el día de ayer.

1. Actuación Nº 25816/06 s/ Dejar sin efecto la Comisión de Servicios del Dr. Sergio Gargiulo, otorgada por Resolución de Presidencia Nº 192/06.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Tengo una nota que ingresó el 1° de diciembre, que lleva el número 25.816, que suscribe el señor Sergio Gargiulo diciendo que atento a que con fecha 14 del corriente mes y año finaliza el período ordinario de sesiones en la Legislatura y teniendo en cuenta que sus tareas de asesoramiento finalizarán ordinariamente, solicita se deje sin efecto el pase en comisión de servicios que oportunamente se había efectuado.


Ustedes habitualmente delegan la confección de la resolución en mi persona. Por eso les informo que voy a dejar sin efecto, entonces, el pase a comisión de servicios y que le voy a informar al vicepresidente de la Legislatura.


En realidad, creo que el trámite correcto hubiera sido que Gargiulo lo presentara en la Legislatura. No sé usted, doctor Ponsa Gandulfo, que está más al tanto de cómo se maneja administrativamente la Legislatura, qué opina al respecto.

Dr. Ponsa Gandulfo.- De cualquier modo, quien permite que la gente pase a otro organismo es el Consejo. Si se cancela esta autorización, ya sea por pedido de la gente o por una decisión administrativa del organismo de origen, es la Legislatura donde se cancela y se comunica al organismo de destino.

2. Actuación Nº 25802/06 s/ licencia sin goce de haberes de la Dra. María Teresa del Rosario Moya.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- La doctora María Teresa del Rosario Moya solicita licencia para poder asumir el cargo a partir del 18 de diciembre próximo como integrante de este consejo.


Si están todos de acuerdo, se dará por aprobada la licencia solicitada por la doctora Moya.

- Se aprueba.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El doctor Urresti solicita prórroga de la licencia hasta el 31 de mayo de 2007.


Debo aclarar que cuenta con la conformidad de la Sala I, a cargo del doctor Corti

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Resulta aprobada.


He recibido un informe con relación al inmueble de la calle Tuyú suscripto por el arquitecto Felipe Mena, prosecretario de la Fiscalía de Cámara, y apoyado por el doctor Pereyra, respecto de la aptitud del inmueble de Tuyú y por el cual solicita que se activen las gestiones para la pronta disponibilidad del inmueble. 


Pongo esto en conocimiento de los señores consejeros y lo remito a la Oficina de Administración para agregar al expediente, solicitando al mismo tiempo al señor administrador que hable con los propietarios de Tuyú a los efectos de dilucidar valores de la propiedad con relación a los gastos, o esa circunstancia de libre de gastos, que dejaban asentado en la aceptación de la oferta hecha por el Consejo de la Magistratura. 


Tengo entendido que fueron los tasadores del Banco de la Ciudad, circunstancia por la cual solicitaría que la realizaran cuanto antes porque estaríamos en condiciones de proponer la aprobación de la compra en el próximo plenario.

Dr. Ponsa Gandulfo.- Iba a referirme a esta cuestión en el punto “Varios”, pero como fue tocado el tema ahora lo puntualizaré en este momento.


Desde mi oficina nos pusimos en contacto con la gente de la inmobiliaria a los efectos de colaborar en el trámite de exención del impuesto de transferencia, que es algo que está a cargo del vendedor y que es personal, a efectos de que estén debidamente informados y lo puedan ir motorizando.


Por otro lado, ya fue tasado el inmueble por segunda vez para su autorización y estamos tratando de que el trámite sea rápido, más allá de que no sabía lo del plenario que viene. 


Intenté comunicarme ayer con el escribano general de gobierno a efectos de entregarle unas fotocopias que me había pedido para analizar el expediente.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Recordarán ustedes que el doctor Cataldo había una hecho una presentación respecto a la decisión del Consejo de la Magistratura de formular denuncia como resultado del arqueo de expedientes que se hizo en el Juzgado Contencioso N° 9. 


La Dirección de Asuntos Jurídicos ha entendido que como ya hicimos la denuncia esto ha devenido abstracto, con lo cual voy a archivar esta cuestión por esa circunstancia, aunque lo ponía en conocimiento del Cuerpo. 


Acaba de llegar proveniente de la Asesoría General un modelo de rescisión contractual a partir de que el doctor Mariano Surini había dejado de prestar servicios. Entonces, es un modelo para evitar que el Consejo tenga algún tipo de gastos. Se remitirá a la Dirección de Asuntos Jurídicos para que dictamine y luego procederé a la firma.


Como último informe, quiero decirles que seguramente recordarán que traje a esa mesa un informe que había hecho el licenciado Spotorno con relación a que desde aquí se dio una clara manda a la Presidencia para que le fuera transmitida al licenciado Spotorno, hecho que se concretó el día viernes por la tarde, juntamente con el doctor Monner Sans. 


No solamente eso realizó la Presidencia sino que le consiguió una entrevista con el escribano Gaitán para que pueda proporcionar toda la información y la documentación que el escribano solicitaba. La sugerencia del doctor Monner Sans era que correspondía hacer la cesión por escritura pública a efectos de evitar un problema con relación a terceros. A raíz de eso, es que la Presidencia le consiguió una entrevista ayer a las 9 y 30 de la mañana. Por toda respuesta, en el transcurso de la tarde de ayer recibo un formulario suscripto por el licenciado Spotorno en el cual decía que había firmado la solicitud de transferencia y que yo procediera a firmar y acreditar mi personería para firmar la solicitud de transferencia y que luego me comunicara con el escribano para certificar la firma.


En algún punto ignoraba que la firma hay que ponerlas adelante del escribano para que las pueda certificar y, por otro lado, ignoró completamente la manda que, a través mío, le dio el plenario. Ni siquiera se puso en contacto conmigo o con el doctor Monner Sans.


Por esta razón, me comuniqué con él y me contestó que, en realidad, lo que le dijeron no era lo correcto, que la cesión se hacía de la manera que la hizo y que él no había hecho nada que estuviera mal. Procedí a enviar una nota diciéndole que le devolvía el formulario, que no era eso lo que el plenario le había indicado y que me ocuparía de hacer las gestiones para poder viabilizar la firma de la cesión. 

Tengamos presente para esto que el 7 vence el plazo para la presentación.

Dr. Busso.- Vence el 8.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Sí, pero el 8 es feriado, así que en realidad vencería el 11 de diciembre...

Dr. Monner Sans.- …en las dos primeras horas. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Yo me comuniqué con el escribano Gaetán, quien me preguntó textualmente si había enviado a una persona amiga o enemiga a la reunión con él, porque no le había prestado ningún tipo de colaboración, ni siquiera le había dicho que era la persona que tenía que hacer la cesión. 


En realidad, la idea de la cesión por escritura pública era a fin de que figurara en algún lugar un reconocimiento de que él no tiene ninguna legitimidad para haber intentado escribir la marca Juscaba como marca a su nombre. Yo me temo que más allá de la buena predisposición manifestada, siempre quede como que fue un acto de buena voluntad del licenciado Spotorno hacer una cesión para este Consejo, cuando en realidad, nunca tuvo ningún derecho para hacer esa inscripción. 


De modo tal que yo voy a insistir en que hagamos la oposición, independientemente de que ayer le giré todos los antecedentes al escribano y él quedó en enviarme un modelo de escritura de cesión. El consejero De Stefano recibió un mensaje de texto del licenciado Spotorno, diciéndole que está en lo del escribano Gaetán, volviendo a hacer algo que no debía, porque ayer le dije por escrito que me iba a ocupar yo de todas esas tareas. 


Me parece que no vamos a poder hacer esta cesión contando con la buena voluntad del licenciado. Por eso voy a insistir con que presentemos la oposición, la cual dejaríamos sin efecto si efectivamente se concretara la escritura de cesión. Planteo esto porque creo que estamos perdiendo el tiempo.

Dr. Baldomar.- Creo que esto es lo más conveniente, a fines de cubrirnos. No hay otro camino.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- También le pedimos el viernes con el doctor Monner Sans que entregara toda la documentación relativa a la supuesta inscripción del programa a nombre del Consejo de la Magistratura. Me dijo que iba a enviarme toda la documentación en el día de ayer; sin embargo, no he recibido formalmente nada. No sé si la Comisión de Tecnología recibió algo.

Dr. De Stefano.- No.

Dra. Iráizoz.-  Yo voto acompañando la moción de la presidenta, en el mismo sentido que voté la semana pasada, porque no sé si recuerdan que la semana pasada yo voté por la oposición lisa y llana.

Dr. Busso.- Yo estoy de acuerdo con la propuesta de la presidenta en el sentido de formular la oposición, atento a que el día 11 vence el plazo. A su vez propongo continuar con el trámite de cesión y desistir de la oposición si la cesión se perfecciona como corresponde.

Dr. De Stefano.- Yo voto igual que como lo hice la semana pasada: facultar a la Presidencia para que haga a) o b), según le parezca más conveniente. 

Dr. Monner Sans.- Yo opino como opiné en la oportunidad anterior; es decir, en caso de ser factible, por cuestiones de tiempo, la cesión, entiendo que esto redunda en beneficio del organismo por economía y por celeridad. En el caso de no resultar factible pienso que es prudente efectuar la oposición. Concretamente propongo tener preparado todo el trámite para iniciar la oposición, pero iniciarla sólo si fracasa la cesión. 

En cualquiera de las hipótesis, confirmo en todos y cada uno de sus puntos el relato que efectuó la presidenta respecto de la conducta del licenciado Spotorno, porque fui testigo de esa conversación de donde surgieron las explícitas indicaciones que dio la presidenta. También advertí el trabajo que ella particularmente se tomó a fin de conseguir y anotar en un pequeño papel la dirección y el horario en que se debía presentar el licenciado en la escribanía.

Por lo expuesto, solicito que toda la versión taquigráfica vinculada con este tema se agregue al expediente que se formó la semana pasada y se remitió a la Comisión de Disciplina, respecto del cual en su momento manifesté mi opinión, pero creo que la conducta desplegada por el licenciado Spotorno, contrapuesta a las indicaciones que me consta se le dieron, amerita que se agregue todo esto en el expediente que oportunamente se abrió. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Estoy de acuerdo con que se incorpore.

Dr. Busso.- Entonces incorporamos en el expediente la parte pertinente del acta.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Exactamente. Además yo le mando, doctor Busso, la copia de la nota y el formulario que me remitieron con las indicaciones de lo que tenía que hacer.

· Se suspende momentáneamente el registro del acta.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Dejamos constancia de que se resuelve tener preparada la oposición y presentarla sólo si la cesión no se materializa antes de la finalización del plazo de la oposición, que vence el 11 de diciembre.

B. Informe de presidentes coordinadores de comisión.

Comisión de Administración y Financiera.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El otro día se aprobó el presupuesto para el año 2007, por 203 millones de pesos, según tengo entendido. No tengo todavía en mis manos la descomposición de cómo son los rubros y dónde se hizo el recorte de los 47 millones. 


No tengo otro informe de la Comisión de Administración. 

Comisión de Disciplina y Acusación. 

Dr. Busso.- Por un error en la transcripción de los antecedentes, en el sumario 253 y acumulados se omitió incluir tres expedientes, que ahora incorporamos a través de una propuesta de resolución aclaratoria. 

Dr. De Stefano.- Con relación a esto yo quería hacer una referencia al artículo 5° de la resolución, que dice “remitir la resolución…”. Me parece que técnicamente debería decir “remitir lo resuelto por el Consejo” y en realidad referir a los apartados correspondientes, porque hay un montón de planteos donde se dice que se tiene por rechazado un recurso, se tiene por no tomado determinado tipo de acción dentro del expediente, que no parece razonable que figure. Lo que nosotros deberíamos remitir es que cesanteamos a Fulano, Mengano y Zutano de Tal en ese expediente. Me parece que es más razonable eso que la resolución que nosotros mismos redactamos.

- Se aprueba comunicar lo dispuesto por los dos artículos que dejan constancia de cesantías y exoneraciones.
Dr. Busso.- Señora Presidenta: eso es todo de parte de la Comisión de Disciplina.

Comisión de Selección. 

Dr. De Stefano.- Tengo para comentar dos eventos. Se realizó fantásticamente bien la oposición al concurso de secretarios el día viernes de la semana pasada. No hubo problemas en el servicio informático en el lugar donde se desarrolló el evento y de los 90 inscriptos se presentaron 52.


Con relación a los concursos de jueces del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, la Comisión decidió remitirle al Jurado las impugnaciones, que contestará en esta semana. Al mismo tiempo se pidió fecha para hacer los exámenes psicofísicos y es intención de esta comisión, si antes del jueves de esta semana o dentro de la semana que viene tenemos la contestación de las impugnaciones, proponer dictamen para ver si se llega a tiempo al final de la semana que viene para tomar la entrevista personal a fin de concluir el concurso.


No tengo nada más que informar de la Comisión de Selección.

Actuación Nª 22.851/06. Recurso interpuesto por el doctor Cataldo. 

Dr. Busso.- Si me permiten, quiero saber por qué el recurso deducido por el doctor Cataldo fue al archivo.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Porque devino abstracto.

Dr. Busso.- Pero es un poco más que eso. El dictamen de Jurídicos dice algo más que abstracto.


Voy a leer algunos párrafos del dictamen de Asuntos Jurídicos.


“El doctor Cataldo no posee ni un derecho subjetivo, ni un interés legítimo en relación a la petición que realiza”. Añade: “No tiene legitimación para interponer el recurso que intenta”.


“Sin perjuicio de lo expuesto, y aun adentrándonos en el fondo del asunto, debe tenerse en cuenta que el artículo 177 del Código Procesal Penal establece (…) que como se trata de una acción pública, de instancia pública, en la que el denunciante no es parte, no tiene la posibilidad de disponer de la acción”.


Siendo así, aun si se considera que el doctor Cataldo tuviera alguna luz de legitimación, la cuestión será abstracta, ya que no tiene efecto alguno desistir de la denuncia a esta altura de los hechos.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Lo que usted propone, doctor Busso, es que en vez de poner que la cuestión devino abstracta, sacar una resolución diciendo que carece de legitimación y que por eso se le rechaza el recurso.

Dr. Busso.- Yo sacaría una resolución copiando la redacción del dictamen de Jurídicos. Cataldo no tenía legitimación para hacer el recurso y se trata de una acción pública, de instancia pública, en la que el denunciante no tiene la posibilidad de disponer de la acción.


De última, como ya se hizo la denuncia, el recurso se transforma en abstracto. Pero creo que de la forma que propongo sería como más aleccionador, porque además de este recurso del doctor Cataldo, recibí un llamado del juez que lo sustituyó a Cataldo, el doctor Otegui.

- Varios señores consejeros hablan a la vez.

- Luego de breves consideraciones, se resuelve archivar el expediente.
Informe de consejeros

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos al informe de consejeros.

Dr. De Stefano.- Yo le he pedido a la presidenta del Consejo tenga a bien hacer una copia de todo mi legajo personal de este organismo para remitirlo al organismo donde trabajaba antes de trabajar en este lugar.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Se la derivo a Factor Humano para que le que den una copia certificada de su legajo.

Informe de funcionarios

Sr. Administrador General

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos al informe de funcionarios. En primer lugar, del señor Administrador General.

Dr. Ponsa Gandulfo.- Entrego el informe correspondiente.

- El doctor Ponsa Gandulfo entrega a la Presidencia el informe.

Dr. Baldomar.- ¿Hay alguna novedad sobre el tema de los inmuebles?

Dr. Ponsa Gandulfo.- No con viabilidad inmediata, porque en el presupuesto aprobado por la Legislatura no hay previsión para adquisición de inmuebles.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- A raíz de esto que acaba de decir el señor administrador general, se va a iniciar una nueva búsqueda para edificio de la Cámara, porque dinero para alquilar el edificio de la Cámara sí está.

Sr. Secretario de Coordinación

Dr. Heller.- No tengo informe para hacer.

Sr. Secretario Técnico.

Dr. Duquelsky.- No tengo informe para hacer.

3) Proyectos de Resolución

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos, entonces, a los proyectos de resolución. En primer lugar, a aquellos con dictamen de comisión sin disidencias.

A. Con Dictamen de Comisión sin disidencias

COMISIÓN DE SELECCIÓN

1. Expediente SCS-196/06-0 s/ Designaciones y Promociones - Juzgado de Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2 (Dictamen CSEL Nº 346/06). 

2. Actuación Nº 24200/06 s/ Designaciones y Promociones - Defensoría de Primera Instancia Contravencional y de Faltas Nº 3. (Dictamen CSEL Nº 353/06) 

 HYPERLINK "http://plenarios.jusbaires.gov.ar/32b.pdf" DICTAMEN
3. Expediente SCS-175/06-0 s/ Designaciones y Promociones - Juzgado Primera Instancia Contravencional y Faltas Nº 1 (Dictamen CSEL Nº 348/06). 

5. Actuación Nº 24516/06 s/ Designaciones y Promociones - Fiscalía Contravencional y de Faltas Nº 12. (Dictamen CSEL Nº 354/06) 

 HYPERLINK "http://plenarios.jusbaires.gov.ar/DATOS/35b.pdf" (PROYECTO). 

6. Expediente Nº SCS-245/06-0 s/ Designaciones y promociones. Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 16 (Dictamen CSEL Nº 349/06). 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Los puntos 1, 2, 3, 5 y 6 tratan de designaciones en fiscalías, defensorías y juzgados de ambos fueros. Si están todos de acuerdo, propongo votarlos todos juntos y aprobarlos.

· Se aprueban.
4. Dictamen CSEL Nº 356/06 s/ Apertura del Registro de Aspirantes.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- El punto 4 es la apertura del registro de aspirantes.


Yo aquí propondría abrir el registro de aspirantes ahora y no a partir del momento en que está efectuada la propuesta.

Dra. Iráizoz.- ¿Usted, señora presidenta, propone que se abra ahora? ¿La propuesta de la Comisión es en febrero?

Dr. Monner Sans.- Hice una modificación en la redacción de esa resolución, por lo cual no sé si fue registrado.


Hablé por la doctora Escasino antes de llegar al plenario porque la redacción, tal como había quedado en su primera versión, no era muy clara, aunque el sentido era el correcto. Me parecía que era necesario dar una redacción que fuera más precisa sobre cuál era la resolución que suspendía y en virtud de qué concepto seguía permitiendo la inscripción en el mes de febrero. 


Entonces, solicitaría que se pasara para más adelante, hasta tanto nos llegue la versión que era más clara. 

Dr. De Stefano.- Si están de acuerdo, les propondría que hasta tanto el área técnica remita el texto de la resolución, se postergue el punto 4 del tratamiento del Orden del Día.

· Asentimiento.
Comisión de Administración y Financiera.

7. Equiparación salarial de secretarios de 2° Instancia Ministerio Público con los haberes de secretario general. Actuaciones 24346, 25065 y 24672/06.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Recuerdan ustedes que, sin perjuicio de que la Comisión de Administración y Financiera había determinado por dictamen de mayoría que se equiparara a todos los secretarios de Cámara con el caso Picaso, el plenario entendió que resultaba más prolijo que el Ministerio Público indicara a qué secretarios les correspondía la equiparación y a cuáles no. No sé si llegaron todas las respuestas, pero hasta el jueves llegó solamente la de la doctora Burundarena. 

· Se incorpora  a la reunión el doctor Fabián Durán.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Doctor Durán, ¿llegó alguna respuesta además de la de la doctora Burundarena?

Dr. Durán.- Llegó la de la doctora Christe. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si llega la respuesta del doctor Pereyra se incluye a todos y, si no, se realiza lo que atañe a las doctoras Christe y Burundarena a partir del día 7 de noviembre, que sería igual a la anterior resolución.

· Asentimiento.
8. Actuación N° 23989/06 – Dr. Yuri S/Reconsideración contra la nota DFH N° 256/06. Solicitud de reconocimiento de antigüedad como agente contratado. Dictamen de la CAYF proponiendo no hacer lugar a lo reclamado.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El doctor Yuri solicita reconocimiento de antigüedad como agente contratado. 


La Procuración General de la Nación, cuando le hace el reconocimiento de servicios por su actividad, porque pasó a la planta, le reconoce los dos años que trabajó como relación de empleo público y ahora pretende que ese reconocimiento lo tengamos en cuenta aquí. 


Quien habla y el doctor De Stefano votamos en contra y la doctora Iráizoz lo hizo a favor. Nuestro se voto se basaba en que, por más que la Procuración lo haya reconocido, el Consejo no tenía por qué reconocerle dicha antigüedad. En el mismo sentido, se procedió con el doctor Urey frente a la pretensión por los años del Colegio Militar.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Él nos dice: “En la Procuración me lo reconocieron. Les pido que ustedes también me lo reconozcan”.

Dr. Baldomar.- Pero para eso necesita que la ANSES le dé un certificado.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- La doctora Iráizoz votó a favor. El doctor De Stefano y yo votamos en contra.

Dr. Busso.- Yo voto en contra.

Dr. Monner Sans.- Yo también.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consecuencia, se rechaza el pedido formulado.

9. Expediente Nº 126/02 s/ Adquisición e instalación de ascensores. Tacuarí 138. Dictamen de la CAyF, proponiendo aprobar la recepción definitiva y la autorización de la devolución de la garantía.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tiene la palabra el doctor Durán.

Dr. Durán.- Cuando estaba preparando el proyecto noté que no había intervenido la Dirección de Asuntos Jurídicos; por lo tanto, lo giré a sus efectos.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Entonces, postergamos la consideración de este punto hasta el próximo plenario, cuando contaremos con el dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos. 

10. Actuación Nº 21827/06 - Dres. Cabiche y Hortel, solicitan que se proceda a la liquidación y pago de las remuneraciones correspondientes al desempeño en los cargos de Asesor General Tutelar y Defensor General desde el mes de agosto de 2004 y hasta el mes de junio de 2006, mes en que cesaron de los cargos, en base a la suma de $ 10.186, 07, en virtud de la Ley 280 y de la Acordada TSJ Nº 12/2006. Dictamen de la CAyF, proponiendo no hacer lugar a lo reclamado.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En este punto los doctores Cabiche y Hortel solicitaron que se les pagara el retroactivo de conformidad con la ley 2080. La Comisión de Administración, con el voto de los doctores Iráizoz y De Stefano, rechazó el pedido por improcedente. Yo hice un voto distinto. Si bien me pronuncio por el rechazo, lo hago basada en otros fundamentos. Entiendo que el reclamo aparece como justo, pero ni la ley 2080 ni la resolución del Tribunal Superior de Justicia disponen la aplicación retroactiva de ese aumento. 

Entiendo que este organismo carece de facultades para otorgar el aumento retroactivo a otra fecha que no sea el 1º de septiembre, que es lo que establece la ley 2080 y la resolución del Tribunal Superior. 

Dr. Baldomar.- Adhiero a lo manifestado por la Presidenta.

Dr. Busso.- Yo también.

Dr. Monner Sans.- Estoy a favor del rechazo.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consecuencia, se rechaza el pedido. Solicito que en la resolución se citen algunos de estos antecedentes y que no solamente se diga que se rechaza por improcedente. 

11. Actuación Nº 19112/06 - Defensora General Sustituta propone la creación de un cargo de Escribiente, un cargo de Oficial con especial versación en trabajo social y un cargo de Prosecretario Administrativo para la Defensoría de Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1. Dictamen de la CAyF, proponiendo la creación de un cargo de Prosecretario Administrativo.

· Se aprueba el dictamen de mayoría. 

12. Expediente ST-0106/04-0 s/ Licitación de Servicios de Telefonía. Dictamen de la CAyF, proponiendo aprobar la ampliación de multas a la firma Techtel LMDS Comunicaciones Interactivas SA.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tiene la palabra el doctor Durán.

Dr. Durán.- En el expediente 106/04, la Dirección de Compras y Contrataciones propone imponer dos multas a Techtel, empresa adjudicataria del servicio telefónico de llamadas locales, una por la rescisión y rehabilitación tácita del contrato y otra por la demora en terminar la instalación. La Dirección de Asuntos Legales aprobó la multa por la demora en la instalación que equivale a un 5 por ciento del monto de la facturación mensual, exceptuando la parte que le corresponde al edificio de Tacuarí, dado que ese sí fue instalado en tiempo. La Comisión adhiere al criterio de la Dirección de Asuntos Jurídicos. La multa equivale a 1687,91 pesos.

Dr. Monner Sans.- ¿5 por ciento de la facturación de qué período?

Dr. Durán.- De la factura de instalación.

Dr. Monner Sans.- De acuerdo.

· Se aprueba.

13. Expediente Nº DCC-0012/04-0 s/ Licitación Pública N° 03/2004 Refacciones y Ampliaciones en Arias 449. Dictamen de la CAyF, proponiendo aprobar la recepción definitiva.

· Se aprueba. 

Comisión de Disciplina y Acusación:

14. Feria administrativa (Dictamen CDyA Nº 36/06). 

Dr. Busso.- Nuestra propuesta consiste en que durante el mes de enero no transcurran los plazos procesales en los sumarios; es decir que se decrete la feria, dado que se hace dificultosa la producción de la prueba por diligencias que deben hacer los notificadores o porque a algunos testigos empleados del Consejo no se los puede citar como tales estando de licencia. 


Por estas razones proponemos la feria administrativa al solo efecto de los sumarios.

· Se aprueba. 

Comisión de Polìtica Judicial:

15. Expediente Nº SCS-200/06-0 s/ Programa de implementación del Cuerpo de Trabajadores Sociales del PJCABA - Unidad de implementación

16. Expediente Nº SCS-201/06-0 s/ Programa de implementación del Cuerpo de Mediadores del PJCABA - Unidad de implementación.

Dr. De Stefano.- En estos dos casos quedaba determinar de dónde dependían estos dos programas.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si me permiten, quisiera aclarar algo respecto de estos programas que genera cierta confusión.


Quienes están trabajando en el programa de implementación del futuro cuerpo médico dicen que pertenecen al Cuerpo Médico del Poder Judicial de la Ciudad. No hay cuerpo médico del Poder Judicial, sino un programa de implementación para, en el futuro, crear el cuerpo médico.


Acá no existe una unidad de mediadores, sino un programa para implementar una unidad de mediadores. Entonces, me parece que tanto el Programa de Implementación del Cuerpo de Trabajadores Sociales como el del Cuerpo de Mediadores deben depender de la Comisión de Política Judicial hasta tanto haya creado un Cuerpo de Mediadores y un Cuerpo de Trabajadores Sociales; de lo contrario se va a seguir presentando esta confusión y vamos a seguir con inconvenientes. 

Lo que yo digo es que los programas de implementación del Cuerpo de Mediadores y del Cuerpo de Trabajadores Sociales tienen que depender de Política Judicial hasta que el programa, como programa, haya resuelto una propuesta. No puede depender de la oficina de Buigo porque lo que la oficina de Buigo necesita es soporte administrativo para el trámite de las causas que tiene a su cargo, no para otra cosa. Por eso entiendo que corresponde que vayan ahí.

Dr. De Stefano.- La Comisión de Política Judicial hizo una propuesta, o sea dictaminó que esa oficina fuera la estructura de oficina común de coordinación, seguimiento y distribución de sanciones.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Recomendaba eso. Y que el otro fuera a Factor Humano.

Dr. Baldomar.- Yo estoy más de acuerdo con la doctora Cavaliere, pero por una cuestión que para mí es más profunda. Yo ya lo dije la otra vez: algunos pretenden que tenga funciones jurisdiccionales y yo creo que no.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Por eso. No sé lo que opina el resto. Igualmente vamos a consultar a la doctora Iráizoz, que en este momento no se encuentra presente.

Dr. De Stefano.- Llamen a la doctora Iráizoz.

· Luego de unos instantes:
Sra. Presidenta (Cavaliere).- Entonces, postergamos el tratamiento de este punto hasta que se reincorpore a la reunión la doctora Iráizoz.

Comisión de Infraestructura y Obras

17. Expediente Nº DIO-08/06 (DICTAMEN Nº 06/2006)

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Acá estamos aprobando el acuerdo celebrado el 5 de octubre entre la Dirección de Infraestructura y Obras y la empresa Raffo y Macieres.


Si están de acuerdo, lo daremos por aprobado.

· Se aprueba.
B. Con dictamen de Comisión con Disidencias

18. Expediente Nº SCS-074/06-0 Designaciones y Promociones - Juzgado de Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3. (

 HYPERLINK "http://plenarios.jusbaires.gov.ar/DATOS/318b.pdf" Dictamen CSEL Nº 355/06 y 347/06). 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Esto tiene que ver con el registro de aspirantes.


En este expediente nuevamente no vamos a tener votos suficientes, porque yo acompaño el voto del doctor Baldomar. 


Por eso yo llamaba a la reflexión respecto de la apertura del registro. Entiendo que la propuesta de apertura de la Comisión del mes de febrero tiene que ver con volver al statu quo anterior al cierre del registro y todo, que fue lo que explicaron antes.

Dr. Monner Sans.- Pero era un problema de redacción, no de sentido de la resolución.

· Se reincorpora a la reunión la doctora Iráizoz, a la hora 15.53.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Ahora que está nuevamente presente la doctora Iráizoz, volvemos a los expedientes de Política Judicial.


A mí no me parece que mientras el programa sea un programa de implementación y estemos estudiando la implementación de un programa de cuerpo de mediadores y un programa de cuerpo de asistentes sociales, deban depender de otro lugar que no sea la Comisión de Política Judicial o la Dirección de Política Judicial.

Dra. Iráizoz.- Pero ya se había votado que dependiera de Factor Humano. Devino abstracto.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- No. Habíamos votado que dependiera de Factor Humano el de los médicos. Pero había quedado pendiente el cuerpo de mediadores y el cuerpo de de asistentes sociales.

Dra. Iráizoz.- Mi propuesta era que tenían que depender de Política Judicial.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Mientras sea un programa de implementación, tiene que depender de Política Judicial. El día que tengamos un cuerpo de asistentes sociales, veamos si depende de Buigo o de Bisceglia.

Dra. Iráizoz.- De acuerdo.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- A mí me parece eso. Creo que tiene que depender de Política Judicial.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dr. De Stefano.- La doctora Cavaliere había hecho esa proposición pero como no estaba usted, doctora Iráizoz, que era la voz cantante de la comisión, se postergó el tratamiento hasta este momento.

Dra. Iráizoz.- Está bien, pero en esto estoy algo así como en el lugar equivocado, porque tengo que fundamentar algo que contrariaba lo que yo había sostenido.


No me refiero al cuerpo de mediadores. Lo de mediadores está resuelto y colgaba del área de Política Judicial a través de la doctora Velázquez, con el doctor Abrevaya en el medio. Eso estaba resuelto.


Pero respecto del cuerpo de trabajadores sociales, inclusive el doctor Duquelsky apuntaba que era más razonable que dependiera de Buigo.

Dr. Duquelsky.- En realidad, lo que yo apuntaba es que nombramos la gente que consiguió Buigo. No digo que técnicamente deba depender de Buigo. Simplemente hago notar que los nombres que pusimos son aquellos que Buigo había propuesto. Nada más que eso.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pero no entiendo por qué pusieron los nombres de Buigo para trabajar en un programa y entonces lo pusieron a trabajar a Buigo.

Dra. Iráizoz.- ¡No! No lo pusimos a trabajar a Buigo.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Este programa de implementación es distinto.

Dr. Baldomar.- Los nombres eran…

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Eran los que propuso la Facultad. Pero eso no tiene nada que ver…

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dr. Duquelsky.- Eso es lo que estoy haciendo notar: la gente que está nombrada en la unidad de implementación es aquella que había propuesto Buigo.

· Luego de unos instantes:
Dr. De Stefano.- Este expediente, que creció mágicamente, pasó de la foja 1 a la 63 con todas acciones de Buigo.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Lo que yo digo es que esta gente debería ser nombrada en la oficina de Buigo para el trabajo que querían hacer. El programa de implementación es otra cosa. Estamos confundidos en lo que es el programa de implementación. Los que trabajan en los programas de implementación creen que ya están a cargo de unidades de las que no están a cargo.

Dr. De Stefano.- Lo que digo es que si no es con Buigo, Yuri no se va a ocupar de esto. Entonces, tener asistentes sociales para algo que Buigo no va a hacer, es preferible que lo haga Buigo y que después Yuri, cuando se pelee con Buigo…

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dr. De Stefano.- Porque termina así la historia entre Buigo y Yuri.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Yo creo que hay que sacar a los asistentes sociales del programa de implementación y ponérselos a Buigo, y en el programa de implementación tiene que trabajar la Comisión de Política Judicial.


Mi preocupación es que hay gente equivocada sobre lo que es el programa de implementación.

Dr. De Stefano.- Pero, entonces, echemos a los que están equivocados.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Esta gente cree que están trabajando ya directamente, y no es así: están trabajando en un proyecto.


- Luego de unos instantes:

15. Expediente N° SCS-200/06-0 S/Programa de Implementación del Cuerpo de Trabajadores Sociales del PJCABA – Unidad de Implementación. (Continuación)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se va a votar que el Programa de Implementación del Cuerpo de Trabajadores Sociales pase a depender de la Comisión de Política Judicial y se designa a los agentes Vadell y Cuello para trabajar en la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

18. Expediente N° SCS-074/06-0 Designaciones y promociones – Juzgado de Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario N° 3 (Dictamen CSEL N° 355/06 y 347/06)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Este expediente tiene un dictamen de mayoría por el rechazo y el dictamen de minoría del doctor Baldomar.

Dra. Iráizoz.- Adhiero al dictamen de mayoría de la Comisión.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Adhiero al dictamen del doctor Baldomar.


Este expediente, por no alcanzar los votos necesarios, queda sin decisión en el presente plenario.

19. Actuación N° 24613/06 S/Renuncia de la agente Mercedes Maquiera.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

Renuncia de la agente María Valeria Garay. Unidad Dr. Garavano.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

20. Resolución 691/06 S/Declaración de día inhábil.

· Varios consejeros hablan a la vez.

· Luego de unos instantes:

 Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Dejamos sentado en el acta que por el momento no hay votos suficientes para hacer lugar a la declaración de día inhábil.

4) Comunicaciones, actuaciones y expedientes de simple despacho y decisión del Plenario.

1. Actuación Nº 22961/06 - Dra. Alejandra Petrella s/ declina la designación resuelta mediante Resolución CM Nº 808/06.

· Se posterga la resolución del tema y se faculta a la Presidencia a iniciar el procedimiento correspondiente para designar a un subrogante. Asimismo se le comunicará a la doctora Petrella que la resolución definitiva a la cuestión por ella planteada quedará a las resultas de dicho mecanismo de selección. 

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

1. Actuación Nº 21979/06 s/ Propuesta de reestructuración en el Departamento de Relaciones Laborales

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos al punto 5): temas de debate.


Está la actuación 21979/06, que es una propuesta de reestructuración en el Departamento de Relaciones Laborales.


Quiero ver si pasó por la vía jerárquica, que significa la Presidencia.

· Luego de unos instantes:
Sra. Presidenta (Cavaliere).- Como el doctor Areso no me mostró esto, va de nuevo a la Presidencia para que pueda verlo, y lo voy a incorporar en el orden del día del próximo plenario.

· Asentimiento.
6) Varios

Registro de aspirantes

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos al punto de Varios.


Tengo dos cuestiones. En primer lugar, tenemos pendiente lo del registro de aspirantes. Yo en esto voy a votar para que el registro se abra ahora porque creo que el resultado es exactamente el mismo. Con lo cual dejo constancia que firmo la resolución como está, si tiene los votos suficientes, porque es la obligación reglamentaria.

Dr. Baldomar.- Yo no tengo problema en que se haga el cambio.

Dr. De Stefano.- Hay un texto propuesto por el doctor Monner Sans.

· Se lee el texto propuesto por el doctor Monner Sans.
Sra. Presidenta (Cavaliere).- De acuerdo a lo que conversamos, estaban todos de acuerdo.

Dr. Monner Sans.- Eso es lo que propuse yo.

Dra. Iráizoz.- Yo había dicho que estaba de acuerdo.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- El doctor Baldomar vota esto, pero no tiene inconveniente en que se haga el cambio como yo digo.

Dr. Baldomar.- La cuestión es así. Yo estoy en contra del registro. Yo firmé el dictamen de comisión porque se acerca a mi posición. Ahora bien, lo de la doctora Cavaliere se acerca más todavía a mi posición. Por eso no tengo problema…

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Sra. Presidenta (Cavaliere).- El doctor Baldomar adhiere a esto pero no tiene inconveniente si los demás quieren cambiar la fecha. Con lo cual hay votos suficientes para aprobar la resolución.


- Varios señores consejeros hablan a la vez.

Dr. De Stefano.- Si el doctor Baldomar no quiere votar esto, que no lo vote.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- No, porque hay que abrir el registro.

Dra. Iráizoz.- A mí me parece razonable el texto propuesto por el doctor Monner Sans.

· Se aprueba.
4. Feria judicial en la Fiscalía Contravencional y de Faltas Nº 7 y en los Juzgados Contravencionales y de Faltas N° 29 y 31.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Recordarán ustedes que las doctoras Dupuy y Gioco habían solicitado una feria judicial para los días 11, 12 y 13 de diciembre, que venía con la conformidad del doctor Pereyra y que yo lo envié a Infraestructura a pedido de ustedes, para que me informaran si las tareas de pintura que se iban a realizar ameritaban la declaración de la feria judicial. Según lo que contesta la Dirección de Infraestructura, hay que declarar la feria judicial en la fiscalía de las doctoras Dupuy y Gioco y en los juzgados contravencionales y de faltas 29 y 31, porque están en la etapa de picado y revoque del patio interno del edificio y les afecta el funcionamiento.


La feria en la fiscalía de las doctoras Dupuy y Gioco es del 11 al 13 de diciembre, y la otra los días 6 y 7 de diciembre.

· Se aprueba.
Solicitud de prórroga de licencia por razones particulares

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Tengo dos cuestiones para introducir en el punto de Varios.


La prosecretaria coadyuvante de mi juzgado se encontraba en uso de licencia hasta el 30 de noviembre próximo pasado. Anticipadamente a esa fecha remitió, vía correo, una solicitud de prórroga de esa licencia explicando los motivos por los cuales no puede volver al país.


El inconveniente que se presenta es que la licencia por motivos particulares sólo puede concederse por períodos no inferiores a dos meses y hasta un máximo de seis meses cada cinco años. Los seis meses ya se cumplieron, de modo que no se le puede dar más licencia por razones particulares.


No hay problema en que se rechace el pedido de prórroga de la licencia, pero yo me voy a abstener de votar.

· Se aprueba el rechazo de la solicitud de prórroga de la licencia.
Sra. Presidenta (Cavaliere).- Dejamos constancia que se rechaza el pedido de ampliación de la licencia por razones particulares y que la doctora Cavaliere se abstiene en la votación.

Subdirecciòn General de Ceremonial: solicitud de pase en comisión de la señora Betina Cabanillas.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Ingresó de la Presidencia de la Nación, Subdirección General de Ceremonial, solicitando el pase en comisión de la señora Betina Cabanillas.

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

Declaración de Interés “III Congreso de la Asociación Bonaerense de Derecho Administrativo (A.B.D.A.)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

Declaración de Interés “XI Jornadas Argentinas y Latinoamericanas de Bioética: El hombre y su medio en la Bioética de nuestro tiempo”.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

Declarar de Interés el “IV Congreso Internacional de Derechos y Garantías”.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.


Hay resoluciones para aprobar que, si están de acuerdo, se van a enunciar y votar.

Resolución 939-06. (Pase a planta Apoyo Operativo)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

Resolución 940-06 (planta de Oficina de Administración y Preadjudicaciones)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

Resolución 941-06 (Pase a planta Sistemas Auditoría y Secretaría Técnica)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

Resolución 942-06 (categorización Pi de la Serra)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.

Resolución 938-06 (pase a planta Análisis Normativo y BID)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda aprobado.


No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la reunión.

· Son las 16 y 57.
Apéndice

Voto de la Dra. Iráizoz s/ Reconocimiento antigüedad Dr. Fernando Yuri

"Considero que debe hacerse lugar a la reconsideración interpuesta por el Dr. Fernando Yuri en el sentido de liquidar en sus haberes el adicional por antigüedad computando para ello el total reconocido por la Procuración General de la Nación.

En efecto, el organismo antes citado, por Res. Per. 501/98 de fecha 11 de septiembre de 1998, había reconocido al Dr. Yuri el período trabajado como agente contratado por el Ministerio de Justicia de la Nación a los fines del cómputo del adicional por antigüedad, fundando esa decisión en que el período laborado en la Fiscalía Federal N° 9 como agente contratado por el Ministerio de Justicia de la Nación pagados por un ente cooperador - que adquiere en este caso el carácter de persona jurídica pública no estatal - tenía carácter de empleo público.

Así entiendo que podemos apartarnos del precedente establecido por Res. N° 715/06 por la que se rechazó al agente Pacin el recurso jerárquico interpuesto contra la resolución SCAyF N° 117/2006 atento que allí se consideró que el carácter de empleado público en un órgano administrativo debe ser juzgado por ese mismo órgano y ese presupuesto se cumple en asunto en estudio. La calidad de empleado público del presentante durante el período del contrato ya fue reconocida por el organismo en el que se desempeñaba - la Procuración General de la Nación - a los fines del cómputo del adicional por antigüedad y liquidado en los recibos de sueldos acompañados a la actuación, lo que configura un derecho adquirido por el requirente. En este sentido se expidió, además, la Dirección de Asuntos Jurídicos en su dictamen N° 1477 del 10 de noviembre del año en curso.
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